(10) L =2 P ATERDIEARRI 6 AL 2 B B O Ji MR H BCHER Ht R

#10-1-0 = D UALRDBEAER - R GULFEW BRI O PR BHER G R CF k2 VR FE ; 42[E)

e AR PEH & (kg/4F)
& ~ 1] — FRI] = — M B
4 W T SR e T3 PUER s | o
8 [ TrulLAr 8 774 848 75 37 3,680 5,422
11 7ENATER 34 3,237 16,419 1,457 153 17,513| 38,813
40 =F LB 4 418 74,034 6,571 20 14,139] 95,185
63 |[F Lo 15 1,443] 386,810 34,330 68 70,496 493,163
177 [AFL v 5 469 55,653 4,939 221 11,337| 72,426
224 [1,3,5-F)AF LB 4 408| 124,404 11,041 19 22,418| 158,295
227 Mrxy 18 1,660 743,443 65,982 79| 130,405| 941,587
268 |1,3-7&ZVx 8 775] 23,437 2,080 37 7,414 33,751
298 ~NURTITFER 4 384| 10,792 958 18 3,539 15,695
299 NP 21 2,009 611,653 54,286 95| 110,231 778,295
310 R LT LT ER 157 14,833 31,072 2,758 703] 72,963 122,485
& it 279] 26,409 2,078,564 184,478 1,251 464,137]2,755,118
F10-1-1 AHZ U T ASRDFERER - I SAL = E R O PR EHERHRE R CER2 VR ; AbiiE)
IS Sl TR £ (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“H' )“H:A*%% N — *%% %é EEA*%% = D+
8 [ TrulAv 0 34 123 11 6 161 336
11 [ 7E¥:TLFER 1 142 2,389 212 25 767 3,535
40 =FL_B 0 18 10,771 956 3 619] 12,367
63 FL L 1 63| 56,274 4,994 11 3,086 64,429
177 [AFL v 0 21 8,097 719 4 496 9,336
224 1,3,5-RJAF LB 0 18 18,098 1,606 3 981| 20,707
227 ML 1 73] 108,157 9,599 13 5,708 123,550
268 |1,3-7XYx 0 34 3,410 303 6 325 4,077
298 XU RTIILTFER 0 17 1,570 139 3 155 1,884
299 NP 1 88 88,984 7,898 15 4,825| 101,811
310 FRILATITER 7 649 4,520 401 114 3,194 8,885
& it 12 1,156, 302,392 26,838 203]  20,316] 350,917
#10-1-2 WU P ARDEERER - 1A ZWE B OPEH BHEF RS SR CER2 1EFE ; F 4R IF)
e AR HEH & (kg/4F)
)= N 1] — FR] = Y M
4 WA T SR e T3 PUER s | o
8 [ 7rulLAr 0 9 22 2 1 41 75
11 7N ATER 0 36 435 39 4 195 709
40 [ ZF LB 0 5 1,963 174 0 157 2,300
63 |[F Lo 0 16 10,257 910 2 783] 11,968
177 [AFL v 0 5 1,476 131 1 126 1,738
224 [1,3,5-R)AF LB 0 5 3,299 293 0 249 3,846
227 MLy 0 18 19,713 1,750 2 1,449| 22,932
268 |1,3-7#ZVx 0 9 621 55 1 82 769
298 ~NURTITFER 0 4 286 25 0 39 356
299 NP 0 221 16,219 1,439 2 1,225| 18,908
310 R LT LT ER 2 165 824 73 17 811 1,892
& it 3 293] 55,116 4,892 31 5,157 65,492
F#10-1-3 HZ U T AMRDFERER - IS E B O PR B HERHRE R CER2 VR 55 T IR)
IS Sl ERHE & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 [TruLAyv 0 8 41 4 1 38 92
11 |7 ATER 0 33 797 71 5 179 1,085
40 =FL_E 0 4 3,592 319 1 145 4,061
63 FL L 0 15 18,769 1,666 2 721 21,173
177 |[AFL o 0 5 2,700 240 1 116 3,062
224 1,3,5-RJAF LB 0 4 6,036 536 1 229 6,806
227 ML 0 17 36,073 3,202 2 1,335 40,629
268 |1,3-7 XY 0 8 1,137 101 1 76 1,323
298 ~NXURTIILTFER 0 4 524 46 1 36 611
299 NP 0 211 29,678 2,634 3 1,128| 33,464
310 FRILATILTER 2 152 1,508 134 21 747 2,562
& it 3 270/ 100,855 8,951 37 4,750 114,866
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#10-1-4 AT TARDRERE R

RPGAC YRR O PR RHER G R CF2 VR BE 5 B R

e ead AEMRBE B (ke/4F)
%g )i a7y — j(?jtl:J:l\\/ 4 Fr—r @Jﬁﬂﬁ%& e bl S

%7':'7 %EZ K3 701/‘7'5" X”?A*éé Ve *%% %% FEA*)“%% (=} D+
8 rrub Ay 0 14 17 1 1 67 101
11 7ENAVTER 1 59 320 28 6 320 733
40 TFAUBY 0 8 1,441 128 1 258 1,836
63 |FI L 0 26 7,530 668 2 1,288 9,516
177 AFLv 0 9 1,083 96 1 207 1,396
224 1,3,5-NIAF N~ B 0 7 2,422 215 1 410 3,055
227 My 0 30 14,473 1,284 3 2,383 18,174
268 1,3-7 4y =T 0 14 456 40 1 135 648
298 | NUXTVTER 0 7 210 19 1 65 301
299 ~BY 0 37 11,907 1,057 3 2,014 15,019
310 A/LALTILTER 3 271 605 54 25 1,333 2,291
& i 5 483 40,464 3,591 45 8,482 53,070

#10-1-5 HZ AR DHETRER]

SR GALEP BRI O PR e

Rt R CEAR2 LA K )

xS E ERHE & (kg/4F)
T e ~ 1] — FR]— > - 4 &)
4 W T SR s T3 PURR s | o
8 [TruLAr 0 7 34 3 2 32 77
11 |7 ATER 0 28 651 58 6 153 898
40 =FL_PB 0 4 2,937 261 1 124 3,326
63 FL L 0 13 15,344 1,362 3 618 17,340
177 |[AFL v 0 4 2,208 196 1 99 2,508
224 1,3,5-RJAF LB 0 4 4,935 438 1 196 5,574
227 ML 0 15 29,492 2,617 3 1,143] 33,270
268 |1,3-7 % T 0 7 930 83 2 65 1,086
298 | N XTLFER 0 3 428 38 1 31 501
299 NP 0 18 24,264 2,153 4 966| 27,405
310 FRILATITER 1 130 1,233 109 29 639 2,142
& it 2 231] 82,455 7,318 52 4,068] 94,127
#£10-1-6 A= T AARDBERER] - 5t G F W B O PEH EAHEFHRE B CERR2 LA EE ; (LT IR
e PR = (kg/HF)
)= N 1] — FRI] = Y NN
4 W T SR e T3 PUER s | o
8 TraLAv 0 6 15 1 1 29 53
11 7R ATER 0 26 293 26 5 139 488
40 [ ZF LB 0 3 1,319 117 1 112 1,552
63 |F L 0 11 6,891 612 2 559 8,076
177 AFLv 0 4 991 88 1 90 1,174
224 [1,3,5-R)AF )L~ B 0 3 2,216 197 1 178 2,595
227 Mrxy 0 13 13,245 1,176 2 1,034| 15,470
268 |1,3-7FZVx 0 6 418 37 1 59 521
298 | RV X7 LT ER 0 3 192 17 1 28 241
299 [~ P 0 16 10,897 967 3 874| 12,757
310 R LT LT ER 1 118 554 49 22 579 1,322
& it 2 209] 37,031 3,287 39 3,680 44,248
F10-1-7 PHZ U T ANRDFERER - I SAC 2 E R O PR BEHERHRE R CER2 VL 18 5 IR)
xS E ERHE & (kg/4F)
T e ~ 1] — FR]— > - 4 &)
4 W T SR s T3 PURR s | o
8 TruLAr 0 13 28 2 1 62 107
11 |7 ATER 1 54 544 48 6 293 945
40 =FL_E 0 7 2,452 218 1 236 2,913
63 FL L 0 24 12,809 1,137 3 1,179] 15,152
177 [ AFL v 0 8 1,843 164 1 190 2,205
224 1,3,5-RAF LB 0 7 4,120 366 1 375 4,868
227 ML 0 28] 24,619 2,185 3 2,180] 29,015
268 |1,3-7 % T 0 13 776 69 1 124 983
298 | XU XTLTFER 0 6 357 32 1 59 455
299 NP 0 34| 20,255 1,798 4 1,843] 23,933
310 FRILATILTER 3 248 1,029 91 27 1,220 2,618
& it 5 442 68,831 6,109 48 7,760 83,194

F10-1-8 = D ATLRDIERER 6 G B R D P BHERHE R (AR 1R BE AR
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KGALFE AR & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3»\,,&_ 7°I/~y“'j' X'J{FA*%% Ny *g% %é EEA*%% = u+
8 |[TruLAv 0 17 9 1 2 80 109
11 T7EMNATER 1 71 183 16 7 382 659
40 TFABY 0 9 824 73 1 309 1,216
63 |F L 0 31 4,307 382 3 1,538 6,263
177 | AFLv 0 10 620 55 1 247 933
224 1,3,5-NAF LB 0 9 1,385 123 1 489 2,007
227 b 0 36 8,278 735 4 2,846 11,899
268 |1,3-7 X4y T 0 17 261 23 2 162 465
298 VAT LFER 0 8 120 11 1 77 217
299 By 0 44 6,811 604 4 2,406 9,869
310 FH/LLTILTER 3 324 346 31 32 1,592 2,328
(=) i 6 576 23,144 2,054 56, 10,129 35,966
#10-1-9 T P ATERDHEAET] - et G2 BRI D Pl iR R CER2 1R H AL
NI ERIPE & (ke/4F)
%%f o a7y — Ril=y 41 Fr—r @Jﬁﬂﬁ% ey A=
%7':'7 %EZ ISC>a 7°I/y‘ﬁ‘ XIJ?A*/{% Ve *%% %E %*ﬁ% (=] D+
8 |[Tr7uLAv 0 12 13 1 2 56 84
11 TR ATER 1 50 252 22 7 268 599
40 TFIUBU 0 6 1,135 101 1 217 1,460
63 FILv 0 22 5,932 526 3 1,080 7,564
177 [ AFL 0 7 853 76 1 174 1,111
224 [1,3,5-RNIAF LB 0 6 1,908 169 1 343 2,428
227 |[hbrxv 0 25 11,401 1,012 3 1,998 14,440
268 |1,3-7 4T 0 12 359 32 2 114 518
298 | NURXTIILTER 0 6 165 15 1 54 241
299 | NBV 0 31 9,380 833 4 1,689 11,937
310 [FRILLTILTER 2 227 477 42 30 1,118 1,896
& Hi 4 405 31,877 2,829 53 7,112 42,279
#10-1-10 WHTU D ATARDHERER - K SAV T B B OPE I EHER R CER2 142 B BEIS )
XGALFE AR & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“'j' X'J*.L\*%% N — *g% %é EEA*%% = D+
8 |[TruLAv 0 12 15 1 1 56 85
11 T7EMNATER 1 49 287 25 2 266 631
40 TFAB 0 6 1,293 115 0 215 1,629
63 |F L 0 22 6,756 600 1 1,072 8,450
177 | AFLv 0 7 972 86 0 172 1,238
224 1,3,5-NAF LB 0 6 2,173 193 0 341 2,713
227 b 0 25 12,984 1,152 1 1,982 16,145
268 |1,3-7 X4y T 0 12 409 36 1 113 571
298 ~NUATLTFER 0 6 188 17 0 54 265
299 B 0 31 10,682 948 2 1,676 13,338
310 FH/LALTILTER 2 225 543 48 11 1,109 1,939
=) i 4 401 36,301 3,222 20 7,055 47,004
#10-1-11 AT P ATLRDBETER - R SAL W E R O PR BEHER SRR CER2 1 55 E L)
NI AERIPEH & (ke/4F)
%g JI :l:/yU_ j(ijﬂ‘{:l\\/ 44 9::1:-‘—?/ @Jﬁﬂﬁ%ﬁ = ol S
%7':'7 %EZ ISC=a 701/‘7'3" XIJ*L\*/{%% Ve *%% %E %*ﬁ% = D+
8 |[Tr7uLAv 0 29 5 0 1 140 176
11 TR ATER 1 123 95 8 4 667 899
40 TFINUBU 0 16 430 38 0 539 1,024
63 FILv 1 55 2,249 200 2 2,686 5,191
177 [ AFL 0 18 324 29 1 432 803
224 |1,3,5-RNJAF LB 0 16 723 64 0 854 1,658
227 |[brxy 1 63 4,322 384 2 4,968 9,739
268 |1,3-7 4T 0 30 136 12 1 282 461
298 | NURTILTER 0 15 63 6 0 135 218
299 | NBV 1 77 3,556 316 2 4,199 8,150
310 [FRILLTILTER 6 565 181 16 16 2,780 3,564
(=) Hi 11 1,006 12,083 1,072 29 17,682 31,884

#10-1-12 T AR DEETER]

S GACE BRI OYE I BHESHE R CERR2 1B THER)

e E

AEMPEH & (ke/£F)
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ary)—

B

- 1% [SEg Vil INZ
577 %EZ ISC=a 701/‘7'5" XIJ?A*%% Ve *ﬁ% %% %*ﬁ% (=} D+
8 |[Tr7uLAv 0 31 5 0 1 149 187
11 TR ATER 1 131 99 9 5 710 955
40 TFIUBU 0 17 448 40 1 573 1,078
63 FILv 1 58 2,339 208 2 2,857 5,465
177 [ AFL 0 19 337 30 1 459 846
224 [1,3,5-RNIAF LB 0 17 752 67 1 908 1,745
227 |[brxv 1 67 4,496 399 2 5,284 10,250
268 |1,3-7 4y =T 0 31 142 13 1 300 488
298 | NURXTILTER 0 16 65 6 1 143 231
299 | NBV 1 81 3,699 328 3 4,467 8,579
310 [FRILLTILTER 6 601 188 17 21 2,957 3,789
o Hi 11 1,070 12,5671 1,116 37 18,807 33,612

#10-1-13 AHZ U D ANRDEETERI]

SR GACE P BRI O YR BHESHE R CTRk2 1 EE ; HUUHR)

RIGALFEIE APk & (kg/4F)
W)E ) — | T — i
o W ST B e T3 IR s |
8 [TruLAr 1 107 3 0 0 508 619
11 7B ATER 5 446 56 5 0 2,416 2,928
40 [ TF LB 1 58 253 22 0 1,950 2,284
63 FL L 2 199 1,321 117 0 9,724] 11,363
177 AFLv 1 65 190 17 0 1,564 1,836
224 1,3,5-F)AF LB 1 56 425 38 0 3,092 3,612
227 ML 2 229 2,539 225 0 17,988| 20,983
268 |1,3-7 4T 1 107 80 7 0 1,023 1,218
298 ~NURXTIILTFER 1 53 37 3 0 488 582
299 (NP 3 2717 2,089 185 0 15,205 17,759
310 AR/ LTILTER 22 2,046 106 9 0 10,064] 12,248

& it 38 3,643 7,098 630 0 64,022] 75,431
F#10-1-14 PLHTU AR DR - 5t G2 B R O Pk HH B HEFHRE . (PR 4R 423 1] 1)

R G A AR = (ke/ )
L7 . ary)—| KAl o T WM e | oAz
%7':'7 %EZ K3 701/\y‘ﬁ‘ X”?A*éé Ve *%% %% %*ﬁ% (=] D+
8 [ 7ruL A 1 48 3 0 0 229 281
11 7N ATER 2 201 58 5 0 1,089 1,356
40 [ =F LB 0 26 262 23 0 879 1,191
63 | FT L 1 90 1,369 122 0 4,385 5,967
177 AFLv 0 29 197 17 0 705 949
224 [1,3,5-F)AF LB 0 25 440 39 0 1,394 1,900
227 LTy 1 103 2,632 234 0  8,111] 11,081
268 [1,3-7 4T 1 48 83 7 0 461 600
298 XU RT)LTER 0 24 38 3 0 220 286
299 [N P 1 125 2,165 192 0 6,857 9,340
310 AR LTITER 10 923 110 10 1 4,538 5,692

& it 17 1,643 7,358 653 2] 28,870] 38,543

#10-1-15 AT AR DEETERI]

SR GALE P BRI O PR BHESHE R CER2 1 EE Bk )

IS Sl ERHE £ (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3.\‘,& 7°I/~y“'j' X'H:L\*g% N — *g% %é Eﬁj%% = D+
8§ TraLAv 0 21 13 1 2 100 138
11 |7 ATER 1 88 260 23 8 475 856
40 TF P 0 11 1,173 104 1 384 1,673
63 FLLv 0 39 6,129 544 4 1,913 8,630
177 AFLv 0 13 882 78 1 308 1,282
224 1,3,5-hAF LB 0 11 1,971 175 1 608 2,767
227 by 0 45 11,781 1,046 4 3,539 16,415
268 |1,3-7 XY 0 21 371 33 2 201 629
298 | N XTI TFER 0 10 171 15 1 96 294
299 | NP 1 55 9,692 860 5 2,991 13,604
310 FRILATILTER 4 403 492 44 38 1,980 2,961

& Bl 8 717 32,937 2,923 68 12,594] 49,247
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#10-1-16 P UALRDBEER ] - R G LW B O PR BHER G R OV k2 VB S & (L IR

e eah AR B (ke/4F)
%g )i a7y — j(?jtl:J:l\\/ 4 Fr—r @Jﬁﬂﬁ%& e bl S
%7':'7 %EZ K3 701/‘7'5" X”?A*éé Ve *%% %% FEA*)“%% (=} D+
8 rrub Ay 0 7 4 0 1 35 48
11 7ENVTER 0 31 84 7 3 166 292
40 TF AU BY 0 4 379 34 0 134 552
63 |FI L 0 14 1,981 176 1 669 2,842
177 AFLv 0 4 285 25 0 108 423
224 1,3,5-NIAF N~ B 0 4 637 57 0 213 911
227 My 0 16 3,808 338 2 1,238 5,401
268 1,3-7 4y =T 0 7 120 11 1 70 209
298 | NUXTVTER 0 4 55 5 0 34 98
299 BV 0 19 3,133 278 2 1,046 4,479
310 A/LALTILTER 1 141 159 14 15 693 1,023
& i 3 251 10,647 945 26 4,406 16,277

#10-1-17 T DR DEETERI]

SR GALEW BRI O PR BHER G R CEAR VR A1)

AL WE ERPEE R (ke/4E)
%% %ﬁ% }\‘:3»\,,&_ 7°I/~y“‘j' XlH:A*%% Ny *%% %é @A*%% = D+

8 [ TruL A 0 8 8 1 0 39 57
11 7N ATER 0 34 162 14 2 186 398
40 TFABY 0 4 729 65 0 150 948
63 |F L 0 15 3,810 338 1 747 4,911
177 [ AFLv 0 5 548 49 0 120 722
224 1,3,5-NAF LB 0 4 1,225 109 0 238 1,576
227 b 0 18 7,322 650 1 1,383 9,373
268 |1,3-7 X 0 8 231 20 0 79 339
298 VAT LFER 0 4 106 9 0 38 158
299 B 0 21 6,024 535 1 1,169 7,750
310 FH/LALTILTER 2 157 306 27 9 774 1,275

=) it 3 280 20,471 1,817 17 4,921 27,508
#10-1-18 T P ATUR DTN S SAL W E R O PR B HER SR CERR2 1 @I
NI ERPEH R (ke/4F)
%g )i a7y — j(?jtl:J:l\\/ 4 Fr—r @Jﬁﬂ%%& S bl S
%%‘ %EZ l\if\"ﬁ‘ 701/‘y‘7j‘ XIH’L%% Ve */%% % Fﬂl*éé (=) qu'

8 |[TruLAv 0 8 10 1 1 37 57
11 T7ERNATER 0 33 199 18 3 178 431
40 TFIUBU 0 4 898 80 0 144 1,126
63 FILv 0 15 4,692 416 1 718 5,842
177 [ AFL 0 5 675 60 0 115 856
224 |1,3,5-RNIAF LB 0 4 1,509 134 0 228 1,876
227 |[hr=xyv 0 17 9,018 800 1 1,328 11,164
268 1,3-7 4y =T 0 8 284 25 1 75 394
298 | NURXTIILTER 0 4 131 12 0 36 183
299 | NBV 0 20 7,419 658 2 1,122 9,222
310 [FRILATILTER 2 151 377 33 12 743 1,317

& Hi 3 269 25,212 2,238 21 4,725 32,467

#10-1-19 HZ DR DEETERI]

SR GACEY BRI O PR BHERHE R CEk2 VR EE 5 1LIAUR)

PE S MY E (ke/ )

%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 |[TruLAv 0 4 13 1 0 21 39
11 T7ERNATER 0 18 244 22 0 99 383
40 =FA_UBY 0 2 1,098 97 0 80 1,278
63 |F L 0 8 5,739 509 0 400 6,656
177 [ AFL 0 3 826 73 0 64 966
224 |1,3,5-NIAF LB 0 2 1,846 164 0 127 2,139
227 [bvx 0 9 11,029 979 0 740 12,757
268 |1,3-7 XV T 0 4 348 31 0 42 425
298 | NUAXT LT ER 0 2 160 14 0 20 197
299 | RUEBY 0 11 9,074 805 0 625 10,516
310 AL AT LT ER 1 84 461 41 2 414 1,002
(=) it 2 150 30,837 2,737 3 2,632 36,360

#10-1-20 P DUALRDBEER ] - R GU LW B O PR BHER G R CFk2 VB R BFIR)
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E N %a i AR & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3’\’“& 7°I/~y“'j' X'H:A*g% N — *g% %é EEA*%% = D+
8 |[TruLAv 0 11 37 3 1 54 106
11 T7EMNATER 1 48 708 63 3 257 1,079
40 TFABY 0 6 3,191 283 0 208 3,689
63 |F L 0 21 16,672 1,480 1 1,036 19,211
177 [ AFL 0 7 2,399 213 0 167 2,786
224 1,3,5-NAF LB 0 6 5,362 476 0 329 6,174
227 b 0 24 32,044 2,844 1 1,916 36,831
268 |1,3-7 X4y T 0 11 1,010 90 1 109 1,221
298 VAT LFER 0 6 465 41 0 52 564
299 By 0 30 26,364 2,340 2 1,620 30,355
310 FH/LLTILTER 2 218 1,339 119 13 1,072 2,763
=) i 4 388 89,591 7,951 23 6,821 104,778
#10-1-21 HTL P ATLRDBETER S SAL W B R O PR EHER R CER2 1R ; I B IR
NI ERIPEH & (ke/4F)
%g FT a7y — j(ijﬂ‘{:l\\/ 4 Fr—r @Jﬁﬂﬁ%ﬁ S bl S
%7':'7 %EZ ISC=a 701/‘7'3" XIJ*L\*/{%% Ve *%% %E %*ﬁ% = D+
8 |[TruLAv 0 14 32 3 1 67 116
11 TR ATER 1 59 614 55 2 317 1,047
40 TFIUBU 0 8 2,770 246 0 256 3,280
63 FILv 0 26 14,473 1,285 1 1,275 17,060
177 [ AFL 0 8 2,082 185 0 205 2,481
224 [1,3,5-RNIAF LB 0 7 4,655 413 0 405 5,481
227 |[hbrxv 0 30 27,817 2,469 1 2,358 32,676
268 |1,3-7 4y =T 0 14 877 78 1 134 1,104
298 | NURXTIILTER 0 7 404 36 0 64 511
299 | NBV 0 36 22,886 2,031 1 1,993 26,949
310 [FRILLTILTER 3 268 1,163 103 10 1,320 2,866
& Hi 5 478 77,772 6,903 18 8,394 93,569
#10-1-22 WHTU D ATARDHERER -k SAV T B B OEH EHEF R A CEA2 142 B ; # ) JL)
RS WE AEHE & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“'j' XUEFA*%% N — *%% %é EEA*%% = D+
8 |[TruLAv 0 24 23 2 0 116 166
11 T7EMNATER 1 102 450 40 1 550 1,144
40 TFABY 0 13 2,029 180 0 444 2,666
63 |F L 0 45 10,599 941 1 2,215 13,800
177 |[AFLv 0 15 1,525 135 0 356 2,032
224 1,3,5-NAF LB 0 13 3,409 303 0 704 4,429
227 b 1 52 20,371 1,808 1 4,097 26,329
268 |1,3-7 X4y T 0 24 642 57 0 233 957
298 | NURXTILTER 0 12 296 26 0 111 445
299 B 1 63 16,759 1,487 1 3,463 21,774
310 FH/LLTILTER 5 466 851 76 6 2,292 3,696
=) i 9 830 56,953 5,055 11 14,581 77,439
#10-1-23 T P ATLRDBETER S SAL W E B O PR EHER R (P2 1R B 50 )
NI/ ERIPEH & (ke/4F)
%%f JI :’\/7”“ j(ifll:J:l\\/ 44 9:1‘—?/ @Jﬁﬂﬁ% S S
%7':'7 %EZ ISC=a 7°I/y‘ﬁ‘ XIJ?A*/{% Ve *%% %E %*ﬁ% (=] D+
8 |[Tr7uLAv 1 53 12 1 1 250 316
11 TR ATER 2 220 224 20 3 1,189 1,658
40 TFINUBU 0 28 1,012 90 0 960 2,091
63 FILv 1 98 5,288 469 1 4,784 10,642
177 [ AFL 0 32 761 68 0 769 1,630
224 [1,3,5-RNIAF LB 0 28 1,701 151 0 1,521 3,402
227 |[hbr=xv 1 113 10,164 902 2 8,850 20,031
268 1,3-7 4y =T 1 53 320 28 1 503 906
298 | NURTILTER 0 26 148 13 0 240 428
299 | NBV 1 136 8,362 742 2 7,481 16,725
310 [FRILLTILTER 11 1,007 425 38 14 4,952 6,445
& Hi 19 1,792 28,416 2,522 25 31,499 64,274
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#10-1-24 AT D4R DEETER]

RGAC R O PR BHER G R CP 2 VB — 8

e ad AERIPE & (ke/4F)
%g JE ::/79_ j(?jtl:J:l\\/ % 9:1‘—?/ @Jﬁﬂﬁ%& ST S
%7':'7 %EZ K3 701/‘7'5" X”?A*éé Ve *%% %% FEA*)“%% (=} D+
8 |[Tr7uLAv 0 13 19 2 1 62 96
11 TR ATER 1 54 366 32 3 295 751
40 TFIUBU 0 7 1,651 147 0 238 2,043
63 |FI L 0 24 8,625 765 1 1,187 10,602
177 [ AFL > 0 8 1,241 110 0 191 1,550
224 [1,3,5-NIAF LB 0 7 2,774 246 0 377 3,405
227 |[hbr=xyv 0 28 16,576 1,471 2 2,195 20,272
268 1,3-7 4y =T 0 13 523 46 1 125 708
298 | NURXTILTER 0 6 241 21 0 60 328
299 | NBV 0 34 13,638 1,210 2 1,855 16,739
310 [FR)LLTILTER 3 250 693 61 14 1,228 2,248
o Hi 5 444 46,345 4,113 25 7,812 58,743
210-1-25 P AR DHRII X G P EEAIO BRI R 5 CP A2 A PR
e/ SERIPE R (ke/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3»\,,&_ 7°I/~y“‘j' XlH:A*%% Ny *%% %é @A*%% = D+
8 |[TruLAv 0 10 7 1 1 50 69
11 T7ENATER 0 44 134 12 3 237 430
40 TFABY 0 6 603 54 0 191 854
63 |F L 0 20 3,150 280 2 953 4,403
177 [ AFLv 0 6 453 40 0 153 654
224 1,3,5-NAF LB 0 6 1,013 90 0 303 1,412
227 b 0 22 6,054 537 2 1,763 8,378
268 |1,3-7 X 0 10 191 17 1 100 319
298 NURXTILTER 0 5 88 8 0 48 149
299 | RUBY 0 27 4,980 442 2 1,490 6,942
310 FH/LALTILTER 2 201 253 22 16 986 1,480
=) i 4 357 16,925 1,502 28 6,275 25,090
#10-1-26 T D ATLRDEETER - f SAL W E R O PR BHER R CER2 1 ; 5UH )
NI ERIPEH & (ke/4F)
%g Jor a7 — j(}jtl:J:\\/ e Fr—r @Jﬁﬂﬁ%& e bl S
%7':'7 %EZ K3 701/‘7‘5" X”?A*é% e *%% %% FEA*)“%% (=} H+
8 |[Tr7uLAv 0 14 11 1 0 68 94
11 TR ATER 1 60 207 18 1 324 611
40 TFIUBU 0 8 934 83 0 261 1,286
63 |F L 0 27 4,880 433 1 1,303 6,644
177 [ AFL 0 9 702 62 0 210 983
224 |1,3,5-RNIAF LB 0 8 1,570 139 0 414 2,131
227 |[hr=xyv 0 31 9,380 832 1 2,410 12,654
268 1,3-7 4y =T 0 14 296 26 0 137 474
298 | NURXTIILTER 0 7 136 12 0 65 221
299 | NBV 0 37 7,717 685 1 2,037 10,478
310 [FRILATILTER 3 274 392 35 5 1,349 2,058
a Hi 5 488 26,225 2,328 9 8,579 37,634

#10-1-27 T AR DEETERI]

R GACE P BRI O PR BHES G R CTR2 1 BE  KBRRF)

AL WE ERPE R (ke/4F)

%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 |[TruLAv 1 49 2 0 0 233 285
11 T7ERNATER 2 205 45 4 0 1,110 1,366
40 =FA_UBY 0 26 203 18 0 896 1,143
63 |F L 1 91 1,058 94 0 4,467 5,712
177 [ AFL 0 30 152 14 0 718 914
224 |1,3,5-NIAF LB 0 26 340 30 0 1,421 1,817
227 [bvx 1 105 2,034 181 0 8,263 10,585
268 |1,3-7 XV T 1 49 64 6 0 470 589
298 | NUAXT LT ER 0 24 30 3 0 224 281
299 | RUEBY 1 127 1,674 149 0 6,985 8,936
310 AL ATILTER 10 940 85 8 2 4,623 5,668
(=) i 18 1,673 5,688 505 329,410 37,297
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#10-1-28 PLA= UALRDBERER ] - R GU LW B O R BHER G R CFk2 1 BE 5 TL IR

NI ERIPE R (ke/4F)
e Ny FE] . M A
4 WA T SR e T3 PUER s | o
8 |[Tr7uLAv 0 29 20 2 1 140 191
11 T7ERNATER 1 123 382 34 3 664 1,207
40 TFIUBU 0 16 1,721 153 0 536 2,426
63 FILv 1 55 8,990 798 1 2,675 12,519
177 [ AFL > 0 18 1,293 115 0 430 1,857
224 [1,3,5-NIAF LB 0 15 2,891 257 0 851 4,014
227 |[hbr=xyv 1 63 17,278 1,533 2 4,947 23,824
268 |1,3-7 4T 0 29 545 48 1 281 905
298 | NURXTILTER 0 15 251 22 0 134 422
299 | NBV 1 76 14,215 1,262 2 4,182 19,738
310 [FR)LLTILTER 6 563 722 64 14 2,768 4,137
& i 11 1,002 48,308 4,287 25 17,609 71,241
H10-1-20 JUR T2 AR DM 5T R ERI O PR B 5 R CF A U 2 L)
AL WE ERPEE R (ke/4E)
%7%" %ﬁ% }\‘:3,\‘,3_ 7°I/~y“'j' XUEEL\*%% N — *%% %é EEA*%% = D+
8 |[TruLAv 0 6 14 1 0 26 47
11 T7EMNATER 0 23 275 24 1 125 448
40 TFABY 0 3 1,238 110 0 101 1,452
63 |FLv 0 10 6,469 574 0 502 7,556
177 | AFLv 0 3 931 83 0 81 1,098
224 1,3,5-NAF LB 0 3 2,081 185 0 159 2,428
227 b 0 12 12,434 1,104 0 928 14,477
268 |1,3-7 X 0 6 392 35 0 53 485
298 NURXTILTER 0 3 180 16 0 25 225
299 B 0 14 10,230 908 0 784 11,937
310 FH/LALTILTER 1 106 520 46 3 519 1,195
=) it 2 188 34,763 3,085 6 3,302 41,346
#10-1-30 PH = P ATARDEEFIR - Skt AL P B N OBk H EHEFT 75 O (R 4R 2 Tk L UR)
NI ERPEH R (ke/4F)
%g JER ::/79_ j(?jtl:J:l\\/ % 9:1”—‘-‘/ @Jﬁﬂ%%& ST S
%7':'7 %EZ ISC>a 701/‘7'5" XIJ?A*/{% Ve *%% %é FEA*)“%% (=} D+
8 |[TruLAv 0 6 18 2 0 31 57
11 T7ERNATER 0 27 351 31 1 146 556
40 TFIUBU 0 3 1,582 140 0 118 1,844
63 FILv 0 12 8,267 734 0 587 9,600
177 [ AFL 0 4 1,189 106 0 94 1,393
224 |1,3,5-RNIAF LB 0 3 2,659 236 0 187 3,085
227 |[hr=xyv 0 14 15,889 1,410 0 1,086 18,399
268 |1,3-7 4T 0 6 501 44 0 62 614
298 | NURXTIILTER 0 3 231 20 0 29 284
299 | NBV 0 17 13,072 1,160 0 918 15,167
310 [FRILATILTER 1 124 664 59 3 607 1,458
& it 2 220 44,422 3,943 4 3,864 52,456

#10-1-31 T D ANARDEETERI]

S GALEY BRI O PR BHERHE R CERk2 1B SIUR)

PSE S ERHE & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 TruaLAr 0 4 11 1 0 19 36
11 |7 ATER 0 17 221 20 1 90 349
40 TF P 0 2 996 88 0 73 1,160
63 FLLv 0 7 5,205 462 0 363 6,038
177 AFLv 0 2 749 66 0 58 876
224 1,3,5-hAF LB 0 2 1,674 149 0 115 1,940
227 by 0 9 10,005 888 1 671 11,573
268 |1,3-7 42T 0 4 315 28 0 38 386
298 | XU XTLTFER 0 2 145 13 0 18 178
299 | NP 0 10 8,231 731 1 567 9,540
310 [ A/ ALTILTER 1 76 418 37 5 376 913

& Ea 1 136] 27,972 2,483 8 2,389 32,990
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#10-1-32 HT DR DEETER]

RGAC YRR O PR BHER G R OV 2 VR EE 5 BRI

e eah AR PE B (ke/4F)
%g )i a7y — j(?jtl:J:l\\/ 4 Fr—r @Jﬁﬂﬁ%& e bl S
%7':'7 %EZ K3 701/‘7'5" X”?A*éé Ve *%% %% FEA*)“%% (=} D+
8 rrub Ay 0 6 17 2 0 29 54
11 7ENAVTER 0 26 329 29 1 139 525
40 TFAUBY 0 3 1,484 132 0 112 1,731
63 |FI L 0 11 7,751 688 1 561 9,012
177 AFLv 0 4 1,115 99 0 90 1,308
224 1,3,5-NIAF N~ B 0 3 2,493 221 0 178 2,896
227 My 0 13 14,898 1,322 1 1,037 17,272
268 1,3-7 4y =T 0 6 470 42 0 59 577
298 | NUXTVTER 0 3 216 19 0 28 267
299 ~BY 0 16 12,257 1,088 1 877 14,239
310 A/LALTILTER 1 118 623 55 7 580 1,384
& il 2 210 41,653 3,697 12 3,692 49,266

#10-1-33 UHZ DA ARDEETERI]

SR GACEY BRI O PR BHES G R Ok A EE ] (L IR

N %a i AR & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 [ TruL A 0 10 16 1 1 48 77
11 7N ATER 0 43 315 28 3 231 619
40 TFABY 0 6 1,419 126 0 186 1,737
63 |FLv 0 19 7,413 658 1 929 9,020
177 [ AFLv 0 6 1,067 95 0 149 1,317
224 1,3,5-NAF LB 0 5 2,384 212 0 295 2,897
227 b 0 22 14,248 1,265 1 1,718 17,254
268 |1,3-7 X 0 10 449 40 1 98 598
298 VAT LFER 0 5 207 18 0 47 277
299 B 0 26 11,722 1,040 2 1,452 14,243
310 FH/LLTILTER 2 195 595 53 12 961 1,820
(=) i 4 348 39,835 3,535 22 6,115 49,860
#10-1-34 T D ATLRDEETER K SAL W E R O PR BHER SR CER2 1 R B IY)
ENIa ERPEH R (ke/4F)
%g Jor a7 — j(}jtl:J:\\/ e Fr—r @Jﬁﬂﬁ%& e bl S
%7':'7 %EZ K3 701/‘7‘5" X”?A*é% e *%% %% FEA*)“%% (=} H+
8 |[Tr7uLAv 0 16 16 1 0 78 113
11 TR ATER 1 69 316 28 2 372 787
40 TFIUBU 0 9 1,426 127 0 300 1,861
63 FILv 0 31 7,448 661 1 1,496 9,637
177 [ AFL 0 10 1,072 95 0 241 1,418
224 |1,3,5-RNIAF LB 0 9 2,395 213 0 476 3,093
227 |[hr=xyv 0 35 14,315 1,271 1 2,767 18,390
268 1,3-7 4y =T 0 16 451 40 0 157 666
298 | NURXTIILTER 0 8 208 18 0 75 310
299 | NBV 0 43 11,778 1,045 1 2,339 15,207
310 [FR)LLTILTER 3 315 598 53 9 1,548 2,527
& Hi 6 560 40,024 3,652 15 9,850 54,008

#10-1-35 AHZ D NARDEETERI]

SR GALEW BRI OPEH BHER G R CERR VR 1D )

PE S EMPEHE (ke/ )

%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 |[TruLAv 0 10 16 1 0 48 76
11 T7ERNATER 0 42 313 28 2 229 615
40 =FA_UBY 0 5 1,411 125 0 185 1,727
63 |F L 0 19 7,373 654 1 923 8,970
177 [ AFLv 0 6 1,061 94 0 148 1,310
224 |1,3,5-NIAF LB 0 5 2,371 210 0 293 2,881
227 b 0 22 14,171 1,258 1 1,707 17,159
268 |1,3-7 XV T 0 10 447 40 0 97 594
298 | NUAXT LT ER 0 5 206 18 0 46 276
299 | RUEBY 0 26 11,659 1,035 1 1,443 14,164
310 AL ATILTER 2 194 592 53 8 955 1,804
(=) i 4 346 39,621 3,516 15 6,075 49,576
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F10-1-36 JLA T ATLRDIEAER - 5 SAL A B O Pl H EHER G R CERk2 14 TS L)

e eah AR B (ke/4F)
%g )i a7y — j(?jtl:J:l\\/ 4 Fr—r @Jﬁﬂﬁ%& e bl S
%7':'7 %EZ K3 701/‘7'5" X”?A*éé Ve *%% %% FEA*)“%% (=} D+
8 rrub Ay 0 4 16 1 0 18 40
11 7ENAVTER 0 16 305 27 1 88 437
40 TFAUBY 0 2 1,375 122 0 71 1,570
63 |FI L 0 7 7,185 638 0 353 8,183
177 AFLv 0 2 1,034 92 0 57 1,185
224 1,3,5-NIAF N~ B 0 2 2,311 205 0 112 2,630
227 My 0 8 13,809 1,226 1 653 15,696
268 1,3-7 4y =T 0 4 435 39 0 37 515
298 | NUXTVTER 0 2 200 18 0 18 238
299 ~BY 0 10 11,361 1,008 1 552 12,931
310 A/LALTILTER 1 74 577 51 5 365 1,073
& il 1 132 38,607 3,426 8 2,323 44,498

#10-1-37 P AR DBEFR - R G E W B O PR BHERHE R CERk2 VR EE 7)1 IR

X g s R & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 TruaLAr 0 6 2 0 0 26 35
11 |7 ATER 0 23 43 4 1 125 197
40 =F P 0 3 194 17 0 101 315
63 FLLv 0 10 1,012 90 1 505 1,618
177 AFLv 0 3 146 13 0 81 243
224 [1,3,5-hAF LB 0 3 326 29 0 161 518
227 brxTyv 0 12 1,945 173 1 934 3,065
268 |1,3-7 42T 0 6 61 5 0 53 126
298 | N XTLFER 0 3 28 3 0 25 59
299 | NP 0 14 1,601 142 1 789 2,547
310 |/ ATILTER 1 106 81 7 6 523 725
& B 2 189 5,439 483 11 3,324 9,448
#10-1-38 WA AR DBEFIR - AL B O Pk H B HEFHRS R CERR2 VAR BE ; 2% 1)
e AR PEH & (kg/4F)
%g )i a7y — j(?jtl:J:l\\/ 4 Fr—r @Jﬁﬂ%%& S bl S
%%‘ %EZ l\if\"ﬁ‘ 701/‘y‘7j‘ XIH’L%% Ve */%% % Fﬂl*éé (=) qu'
8 TraLAr 0 8 20 2 0 40 71
11 TN ATER 0 35 391 35 1 190 653
40 TF NP 0 5 1,764 157 0 154 2,079
63 FLv 0 16 9,217 818 1 767 10,818
177 AFL v 0 5 1,326 118 0 123 1,572
224 |1,3,5-FAF LB 0 4 2,964 263 0 244 3,476
227 MLz 0 18 17,714 1,572 1 1,418 20,724
268 |1,3-74Yx 0 8 558 50 0 81 697
298 | XU AT LFER 0 4 257 23 0 38 323
299 | NP 0 22| 14,574 1,293 1 1,199 17,090
310 AL AT IVTFER 2 161 740 66 6 794 1,769
& it 3 287 49,527 4,396 11 5,049] 59,273

#10-1-39 P AR DBEFIR - R G E W B O PR BHERHE R CERk2 R EE ;i I

PSE iy ERHE £ (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 TruaLAr 0 4 32 3 0 17 56
11 |7 ATER 0 15 622 55 1 83 777
40 TF P 0 2 2,806 249 0 67 3,124
63 FLLv 0 7 14,660 1,301 0 335 16,303
177 AFLv 0 2 2,109 187 0 54 2,353
224 1,3,5-hAF LB 0 2 4,715 418 0 106 5,242
227 by 0 8 28,177 2,501 0 619 31,305
268 |1,3-7 42T 0 4 888 79 0 35 1,006
298 | U XTLFER 0 2 409 36 0 17 464
299 | NP 0 10 23,182 2,057 1 523 25,773
310 [ A/ ATILTER 1 70 1,178 105 4 346 1,704

& B 1 125/ 78,779 6,992 8 2,203] 88,108
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#10-1-40 JHT DR DEETER]

RGAC YRR O PR RHER G R OV 2 VR BE 43 ) IR

NI ERIPE & (ke/4F)
%g JE ::/79_ j(?jtl:J:l\\/ % 9:1‘—?/ @Jﬁﬂﬁ%& ST S
%7':'7 %EZ K3 701/‘7'5" X”?A*éé Ve *%% %% FEA*)“%% (=} D+
8 |[Tr7uLAv 0 29 12 1 1 139 182
11 T7ERNATER 1 122 227 20 6 659 1,035
40 TFIUBU 0 16 1,022 91 1 532 1,661
63 FILv 1 54 5,338 474 3 2,654 8,523
177 [ AFL > 0 18 768 68 1 427 1,282
224 [1,3,5-NIAF LB 0 15 1,717 152 1 844 2,729
227 |[hbr=xyv 1 62 10,260 911 3 4,910 16,146
268 |1,3-7 4T 0 29 323 29 1 279 662
298 | NURXTILTER 0 14 149 13 1 133 311
299 | NBV 1 76 8,441 749 4 4,150 13,420
310 [FR)LLTILTER 6 558 429 38 26 2,747 3,804
& Hi 10 994 28,685 2,546 47 17,474 49,756
F10-1-41 WHTU PAARDHERER - K SA T BRI OPEH EHEF R R CER2 1B 2 )
*FGALT W ERIPE R (ke/4F)
%7%" %ﬁ% }\‘:3'\,,& 7°I/~y“'j' X'J{FL\*%% Ny *%% %é EEA*%% = u+
8 |[TruLAv 0 6 6 1 1 28 42
11 T7EMNATER 0 25 117 10 5 134 291
40 TFABY 0 3 528 47 1 108 687
63 |F L 0 11 2,757 245 2 539 3,554
177 | AFLv 0 4 397 35 1 87 523
224 1,3,5-NAF LB 0 3 887 79 1 171 1,141
227 b 0 13 5,299 470 3 997 6,782
268 |1,3-7 X 0 6 167 15 1 57 246
298 VAT LFER 0 3 77 7 1 27 114
299 B 0 15 4,360 387 3 843 5,609
310 FH/LLTILTER 1 113 221 20 23 558 936
=) i 2 202 14,816 1,315 40 3,549 19,925
#10-1-42 PH = AR - St AL P B N OB BEHEG TGO (2 1AR B Rk IR
NI ERIPEH & (ke/4F)
%g Jor a7y — j(}jtl:J:\\/ e Fr—r @Jﬁﬂﬁ%& e bl S
%7':'7 %EZ K3 701/‘7‘5" X”?A*é% e *%% %% FEA*)“%% (=} H+
8 |[Tr7uLAv 0 6 9 1 0 30 46
11 TERNATER 0 26 166 15 1 142 350
40 TFIUBU 0 3 750 67 0 114 934
63 FILv 0 12 3,917 348 1 570 4,846
177 [ AFL 0 4 564 50 0 92 709
224 |1,3,5-RNIAF LB 0 3 1,260 112 0 181 1,556
227 |[hr=xyv 0 13 7,528 668 1 1,054 9,264
268 |1,3-7 4T 0 6 237 21 0 60 325
298 | NURXTIILTER 0 3 109 10 0 29 151
299 | NBV 0 16 6,193 550 1 891 7,651
310 [FRILATILTER 1 120 315 28 6 590 1,059
& Hi 2 213 21,047 1,868 10 3,751 26,892

#10-1-43 T D NARDEETER]

G ER BRI O PR BHESHE R Ok 1L BRI

IS Sl ERHE & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% @A*%% = D+
8 TruaLAr 0 8 23 2 1 40 74
11 |7 ATER 0 35 448 40 4 189 715
40 TF P 0 4 2,018 179 0 152 2,354
63 FLLv 0 16 10,543 936 2 759 12,256
177 AFLv 0 5 1,517 135 1 122 1,779
224 1,3,5-hAF LB 0 4 3,391 301 0 241 3,938
227 [hrxy 0 18 20,264 1,798 2 1,404 23,487
268 |1,3-7 42T 0 8 639 57 1 80 785
298 | XU XTLTFER 0 4 294 26 0 38 363
299 | NP 0 22 16,672 1,480 2 1,187 19,363
310 | A/ ATILTER 2 160 847 75 17 786 1,887

& B 3 284 56,656 5,028 31 4,999 67,001
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#10-1-44 =L AR DEETER

RIGAL YRR O PR BHER G R CP2 T EE Ko7 IR

eI ERIPEH R (ke/4F)
e Ny FE] . M A
4 WA T SR e T3 PUER s | o
8 |[Tr7uLAv 0 8 20 2 1 37 67
11 TR ATER 0 33 379 34 2 177 625
40 TFIUBU 0 4 1,709 152 0 143 2,008
63 FILv 0 15 8,930 793 1 711 10,450
177 [ AFL > 0 5 1,285 114 0 114 1,518
224 [1,3,5-NIAF LB 0 4 2,872 255 0 226 3,358
227 |[hbr=xyv 0 17 17,163 1,523 1 1,316 20,020
268 |1,3-7 4T 0 8 541 48 1 75 672
298 | NURXTILTER 0 4 249 22 0 36 311
299 | NBV 0 20 14,120 1,253 1 1,112 16,508
310 [FR)LLTILTER 2 150 717 64 11 736 1,680
& Hi 3 267 47,985 4,259 19 4,684 57,217
H10-1-45 WIS O CARDHARRI - R Gl DR OB RHEE R (T2 4R E B
AL WE ERIPEE R (ke/4E)
%% %ﬁ% }\‘:3»\,,&_ 7°I/~y“‘j' XlH:A*%% Ny *%% %é @A*%% = D+
8 [ TruL A 0 8 29 3 0 36 76
11 T7EMNATER 0 31 566 50 1 170 820
40 TFABY 0 4 2,553 227 0 138 2,922
63 |FLv 0 14 13,339 1,184 1 686 15,224
177 | AFLv 0 5 1,919 170 0 110 2,205
224 1,3,5-NAF LB 0 4 4,290 381 0 218 4,893
227 b 0 16 25,638 2,275 1 1,269 29,199
268 |1,3-7 X 0 8 808 72 0 72 960
298 NURXTILTER 0 4 372 33 0 34 444
299 B 0 20 21,093 1,872 1 1,072 24,058
310 A/LLTILTER 2 144 1,072 95 7 710 2,029
=) i 3 257 71,681 6,362 12 4,516 82,830
#10-1-46 T P ATLRDBETER - R RALEW E B OPEH REHER R CR2 1428 JEE IR I IR
eI ERIPEH R (ke/4F)
%g JER ::/79_ j(?jtl:J:l\\/ % 9:1”—‘-‘/ @Jﬁﬂ%%& ST S
%7':'7 %EZ ISC>a 701/‘7'5" XIJ?A*/{% Ve *%% %é FEA*)“%% (=} D+
8 |[TruLAv 0 9 25 2 0 43 79
11 T7ERNATER 0 37 479 43 2 203 764
40 TFIUBU 0 5 2,161 192 0 164 2,521
63 FILv 0 17 11,290 1,002 1 815 13,125
177 [ AFL 0 5 1,624 144 0 131 1,905
224 |1,3,5-RNIAF LB 0 5 3,631 322 0 259 4,218
227 |[hr=xyv 0 19 21,699 1,926 1 1,508 25,153
268 |1,3-7 4T 0 9 684 61 0 86 840
298 | NURXTIILTER 0 4 315 28 0 41 389
299 | NBV 0 23 17,853 1,584 1 1,275 20,736
310 [FRILLTILTER 2 172 907 80 8 844 2,013
& Hi 3 305 60,668 5,384 15 5,367 71,743

#10-1-47 HZ DR DEETERI]

SR GACEY BRI OYE I BHERHE R CTRk2 1V EL i IR)

PSE ERHE & (kg/4F)
%% %ﬁ% }\‘:3,\‘,&_ 7°I/~y“‘j' XUEFA*%% N — *%% %é @A*%% = D+
8 TruaLAr 0 6 1 0 0 27 34
11 |7 ATER 0 24 20 2 0 131 176
40 TF P 0 3 88 8 0 105 205
63 FLLv 0 11 462 41 0 526 1,040
177 AFL v 0 3 66 6 0 85 161
224 1,3,5-hAF LB 0 3 149 13 0 167 332
227 by 0 12 888 79 0 973 1,953
268 |1,3-7 4> 0 6 28 2 0 55 92
298 | U XTLFER 0 3 13 1 0 26 43
299 | NP 0 15 731 65 0 822 1,633
310 [ A/ ALTILTER 1 111 37 3 0 544 697

& s 2 197 2,483 220 1 3,463 6,366
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